

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvrješće o provedenom savjetovanju o nacrtu prijedloga O D L U K U o III. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija redovitim učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Ozlja	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	GRAD OZALJ	
Svrha dokumenta	Izvrješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu prijedloga Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija redovitim učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Ozlja	
Datum dokumenta	19. studenog 2024.	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Odluka predstavničkog tijela – opći akt	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o III. izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija redovitim učenicima srednjih škola i studentima s područja Grada Ozlja	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada		
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Ozalj, Jedinstveni upravni odjel	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno/ili u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, od 04. studenog 2024. do 15. studenog 2024. godine Zbog zakonskog roka održavanja sjednice Gradskog vijeća razdoblje e-savjetovanja sa zainteresiranom javnošću trajalo je skraćeno.	<i>Internetska stranica Grada</i> Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju 04. studenog do 15. studenog 2024. https://ozalj.hr/wp-content/uploads/2024/11/ODLUKA-stipendije.pdf
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna primjedba zainteresirane javnosti.	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu		
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije zahtijevala dodatne troškove.	